2021. november 4. 7. 7. osztaly

1. feladat Az eredmény kiszdmoldsa nélkiil allitsd nagysag szerint sorrendbe! Szdmolassal ellenérizz!
A =9961 — 6991 — 1996 B =9961 — (6991 — 1996) C = (9961 — 6991) — 1996

D = 9961 — 6991 4 1996 E =9961 — (6991 + 1996) F =9961 + (6991 — 1996)

2. feladat Réges-régen, a vadnyugati idokben Becsiiletes Bill betért a sarki kocsmaba. Rendelt 3 sort,
aminek az arat nem tudta, 2 kiflit, darabjat 18 centért, 1 virslit 45 centért és 6 doboz cigit, 70 centért
dobozonként. Kérte a szamlat, erre a kocsméros azt mondta, hogy 5 dollar 95 centtel tartozik. Bill szé
nélkiil 16tt, pedig eredetileg fizetni akart. Miért?

3. feladat Egy osztaly 30 tanuljabdl 17 fid, kozilik 5 szemiiveges. Tudjuk, hogy a nem szemiiveges
ldnyok szdma megegyezik a szemiivegesek szamdval. Hany nem szemiiveges didk van az osztalyban?

4. feladat Bokor, Pogany, Reg6s és Szeg6 tehetséges miivészek. Van kozottiik karmester, ird, festd és
szinész is.

(1) Bokor és Regfs €l6z6 este a karmester koncertjét hallgattdk meg.

(2) Poganyrdl és az {rérdl a festémiivész portrét készitett.

(3) Az ir6, akinek Szeg6rol szolo életrajzi regénye nagy sikert aratott, azt tervezi, hogy Bokorrdl is ir regényt.
(4) Bokor nem ismeri Regést, sohasem halott réla. Melyik miivésznek mi a neve?

5. feladat Egy vendégfogaddshoz egyszer bedllitott egy vandor. Pénze nem volt, de felajanlotta a
vendégfogaddsnak, hogy hét szembol allo eziistlancabdl mindennap ad egy szemet, amig csak ott marad
a fogadéban. Legaldbb hany szemet kell a lancbdl elfiirészelni ahhoz, hogy a vandor egy héten keresztiil
mindennap el tudjon szdmolni ilyen médon a fogaddssal? (A ldnc két vége nincsen Gsszekapcesolva. Szabad
visszakérni az el6z6leg adott ldncszemeket, s eggyel tobb szemmel fizetni.)

6. feladat Egy dobozban pénzérmék és golydk vannak, amelyek vagy eziistbOl, vagy aranybdl késziiltek.
A dobozban 1év6 targyak %—e golyd, a pénzérmék % része eziist. A dobozban levé targyak mekkora része
arany pénzérme?

7. feladat A szdmegyenesen melyik szdm az, amely a —% -t6l kétszer olyan tavolsdgra van, mint az % -to6l1?

8. feladat Gondolj egy haromjegyii szamra! Ezt a szamot ird fel a flizetedbe kétszer szorosan egymads
utdn, hogy egy hatjegy(i szamot kapj! Oszd el a hatjegyii szdmodat 13-mal, de a hdnyadost csak egészekig
szdmold! Nem kaptdl maradékot. Honnan tudtam?

9. feladat Két homokoérank van: az egyikkel 7 percet, a masikkal 5 percet lehet kimérni. Hogyan tudnél
pontosan 13 percet mérni a két éraval?

10. feladat A kor sugara 5em. Mennyi a vastagon kihizott szakaszok hosszdnak Osszege?
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